



Житель города Пензы обвиняется в причинении смерти знакомой



В следственном отделе по Первомайскому району города Пензы следственного управления СК России по Пензенской области расследуется уголовное дело, возбужденное в отношении жителя города Пензы в связи с причинением смерти 36-летней женщине (ч. 4 ст. 111 УК РФ – умышленное причинение тяжкого вреда здоровью человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, вечером 29 декабря 2023 года в квартире по улице Экспериментальной в городе Пензе обвиняемый распивал спиртное со своей знакомой. Между ними возник конфликт с взаимными оскорблениями, в ходе которого мужчина нанес потерпевшей несколько ударов руками и ногами по голове и телу.

Смерть женщины наступила на месте происшествия вечером того же дня от полученной



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

травмы груди и живота.

38-летнему жителю города Пензы предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ. По ходатайству следователя судом обвиняемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Ранее мужчина привлекался к уголовной ответственности за кражу.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления и закрепление доказательственной базы. По делу назначен ряд судебных экспертиз.

14 Января 2024

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1852854>